EAAHNIKH AHMOKPATIA EPT'O: AvapaOuion pikpod poiov

NOMOX AQAEKANHXOY oty neproyn) «<Koveolrato»
AHMOZX TIATMOY 0610 Mpéva Xxkaiog IarTpov
AHMOTIKO AIMENIKO
TAMEIO ITIATMOY

INPOMETPHXH
OIKOAOMIKA

1. AvdvoiEn aviaexiod yio TV d1EAevon ay®yov
Bdoetl tov oyediov 10 punkog tov aywyov mov Oa tomobetnOei Oa eivon 33,77m.IMa
Vv oHvtagn Tov TpoToAoYIGHoD AapufaveTon vdyn 34,00m

2. ZOMVOGELS Y0 TNV HEALOVTIKI] O1EAEVGT] SIKTVMV
Q¢ avotépo 34,00m

3. KaoOaipeon otoyyeiow and Gomho ckvpdocpna,

Mo vo onuovpynbovv tpio (3) @pedtia B yivel ekokoEn €mi TG VOIGTAUEVNC
eniotpoong dwotdocwv 0,60m x 0,60m x 0,50mna kdBe @pedtio. Emopévoc
EYOVUE!

3 x 0,60m x 0,60m x 0,50m = 0,54p> 0,60m°

4. KalAdppoto gpeatiov

Ta epedtia Oo kalveBoHv amd kadlvupoto ard eratd yvtooionpo katrnyopiog D400.
2OUQOVO PE TIVOKEG ETAPEIDV KATOGKELNG, TO PApog Tov Kabevoc amd avtd eivor
32kg +5%.Enopévac, éxoue:

3 x 32kg = 96kg >400kg

5. Erdienyn em@ovel®dv cKUPOOENATOS PLE EMOEEIOKA VAIKE

To euPaddv mov mpodkertanr vo emorelpOel 1GovTon pE TN S1POPA TOL GLVOAMKOV
euPadov tov mpoPAnTo kot Tov gUPadod ™S TPOG ABOGTPMOT EMPAVELNG, OTMC
avTd TpokvITovV pe gppadouétpnon amd to mpodypouua Autocad. Aaupdvovtag
VoYM OTL Yo v enaienym amarteiton 0,20kgemo&eldikod vVAIKOV oV TETPOY®VIKO
HETPO EYOVUE!

(423,93m — 359,55M) x 0,20kg/m = 12,88kg >>13,00kq

6. Av@OONES MUEVIKOV EPY@V

To euPaddv mov mpokertoan vo, emarelpOel 1oovTar pe Tn SPOPE TOL GLVOAKOV
euPadod tov mpoPAnta Kot Tov gUPadod TG TPog AMOOGTP®OT EMPAVELNS, OTMG
avTd TpokvTTovV pe gppadouétpnon amd 1o mPoypoupa Autocad. Aapupdvovtag
roY”N OTL TO0 HEGO TTAYOC TG VENS emicTpwaong Ba etvon 8Ccméyovue:
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(423,93 — 359,55r) x 0,08m = 5,15f>> 5,50m°

7. EMoTpOOELS 1LE YOVOPOTAUKES UKOAVOVIOTES

Bdoel niektpovikig epfoadopéTpnone mov mpoyUaTomo|OnKe UE TO TPOYPOLLLLLOL
Autocad,to eppadov mpoc eniotpmon pe yovépdmhake eivor 359,55M. Amd avtd
agoipeitor o guPfaddv g Paong tov avarapmoviog eavov, duoctdocmy 1,10m X
1,10m.Enopévmg, éyovpe:

359,55m - 1,10m x 1,10m = 358,3%m»360,00m"

8. ApyomBodopnég

Onmg avagEépeTol Kol 6TV TEXVIKN TEPLYPOEN Tov £pyov, Ba aveyepbovv evvéa (9)
naykakio daotacewv (og katoyn) 2,40m x 0,50mTo Hdyog ¢ Abodoung Oa. givar
0,45m.

Emopévamg, exovpe:

9 x 0,45m X 2,40m x 0,50m = 4,86pP 5,00m°

9. Mpou B0 kKo pera@opd AO®v amé v Iatpo
Qc avotépon 5,00m°

10. Mopopmon e€€yovcag akpuis apyoi0odopmv
2OHQ@Va e G TOPATAVE® aVaPEPONKOY £YOVLLE:
9 x (2,40m+0,50m+2,40m+0,50m+ 4 x 0,45nm5840m

11. Avopopemon Oyemv MBodopav
2OUQOVO LE OO0 TOPUTAVE® AvapEPONKOY EYOVUE!
9 x (2,40 x 0,50m +2 x 0,45m x 0,50m + 2 x 2,40046m) = 34,29 >:85,00m*

12. EmMGTpAOOELS PE dPUTIVOPLOREVES TAGKES

Enioctpoon pe dpamvapiopévec mAakec Ba yivel oty emedvela kdbiong OAwV TV
moykaKiov. Emopévog, Exovpe:

9 x 0,50m X 2,40m £0,80m°

13. OkTaymvikoi YuToo1o1poi Kadou
®a TomobetnOovv 2 TEpdyLo,

14. Enavatomo0itnon oéotpag
Oa eravatonofetnBovv o1 déotpeg mov Ba apapebovv otV apyn Tov £pyov, NTot 3

TENAYLA.

15. KyykMmdopota amé avoieidmrto ydivfa

Ta xrykhMoopota Ba amotelovvion and cwAnveg ®48,3mm kot mwéyovg 2mm. H
uéyiotn anoctaon peTald towv opboctatdv Ba eivar mepimov 0,90m,evd to oplovTio
tunpa Ba eival og Hyog 0,90M.And ta Tapandve, Aapfovouévav vTOYN TOV UINKOV
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K6Oe KIyKAMO®UATOS OT®WG Gaivovial GTO TOTOYPUPIKO OldypapLlo, GLUVAYETAL TO
ocvumépacpa 6t Ba amartnBovv cuvolkd 4 X 5 = 20opboctdrec. Emopuévmg £xovpe:
7.850kg/m x 3,14 x 0,048m x 0,002m x [(20 x 0,90m + 4 x 3fp= 77,61kg >>
100,00k (emavénom Adym otnpiewv, cUVOEGEWV KAT)

ITatpoc, 16 - 04 - 2018

O ovvtaéog

I'ewpyrog Kapakatsavnc
[ToMtikdg Mryoviog



